

Samostan i Župa sv. Marka Evanđelista Plehan

Nedjelja, 18. listopada 2020. Dvadeset i deveta nedjelja kroz godinu Mlada nedjelja

SV. LUKA, EVANĐELIST (+84.)

Dan kruha – dan zahvalnosti za plodove zemlje

Neka vjernici pred oltar donesu svoj dar. U sv.misi molimo i za darovatelje za Samostan – u hrani.

Svjetski misijski dan: Na ovaj dan prikuplja se kolekta koja se u cijelosti dostavlja Ekonomatu

U 10 i 30 sati: Doček biciklista koji spajaju DVA SAMOSTANA: Slavonski Brod i Plehan

U 10 i 40 sati krunica i ispovijed

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

Blagoslov s Presvetim i blagoslov stvari

Sv. misu predvodi i propovijeda fra Domagoj Šimunović iz Slavenskog Broda

naši pokojni: ++ Anđa i Mato Princip-Bubalušini i +++ iz obitelji Princip; + Ivka Riškijević;
++ Jela i Jozo Ravlić; +++ iz obitelji Crnogorac; + Mijat Lucić; + Anđa Nujić;
+++ Luka, Kata, Ivan i Blaž Jeleč i +++ iz obitelji Jeleč; ++ Anica i Ivan-Trivo Šitum;
++ Markan i Ivan Markanov Brekalo i ++++ iz obitelji Brekalo;
+++ Ivan Štefo i Davor Čorluka; + Siniša Đukanović; +++ iz obitelji Riškijević i Golemović;

Ponedjeljak, 19. listopada 2020.

Sv. Petar Alkantarski, prezbiter (+1562.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: + Ivan Jerković

Utorak, 20. listopada 2020.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Srijeda, 21. listopada 2020.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Četvrtak, 22. listopada 2020.

Sv. Ivan Pavao II., papa (+2005.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Petak, 23. listopada 2020.

Sv. Ivan Kapistranski, prezbiter (+1456.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Subota, 24. listopada 2020.

Molitveni dan za Domovinu na Bobovcu

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

U 11,00 sati na Bobovcu: Euharistijsko slavlje

Nedjelja, 25. listopada 2020.

Trideseta nedjelja kroz godinu

Bl. Katarina Kotromanić OFS (+1478.)

Proslava Kraljice Katarine u Kraljevoj Sutjesci – XII. nacionalno hodočašće OFS-a BiH

Zimsko računanje vremena: u tri sata pomaknuti kazaljke jedan sat unazad

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: pro populo

U 10,00 sati sv.misa i opijelo – groblje Donji Šušnjari

U 11,00 sati sv.misa i opijelo – groblje Poljari

U 13,00 sati sv.misa i opijelo – groblje Zelenike

U 11,00 sati sv.misa i opijelo – groblje Vrhovi

U 12,30 (pola jedan) sati sv.misa i opijelo – groblje Ritešić

Govorimo Velike mise od 17. listopada 2020., za: +Anđa Nujić ž.+Ivana iz Vrhova.

Najavljujemo: Molitveni dan za Domovinu na Bobovcu ----- Subota, 24. listopada 2020.

Na poziv Vinka kardinala Puljića, nadbiskupa vrhbosanskog, Društvo prijatelji prirode LIPA, dopredsjednik Društva Anto Tomas organizira POHOD NA BOBOVAC (za planinare i prijatelje prirode) povodom XIX. Molitvenog dana za Domovinu. Prjave na: anto.tomas@gmail.com ili 063 33 52 52.

KOBNA SUDBA BOSANSKE KRALJICE

“Katarina Kotromanić rođena je u obitelji Herceg Stjepana Kosače, 1424. godine, u zemlji Humskoj, današnja Hercegovina. Mladost je svoju provela na dvorovima u Humskoj zemlji, a značajan dio vremena boravila je na tvrđavi u gradu Blagaju, ponad izvora rijeke Bune, te u gradu – tvrđavi Sokol, na rijeci Pivi, naročito za vrućih ljetnih dana. Kad je postala bosanskom kraljicom najviše je vremena boravila u kraljevskom dvoru (*Curia bani*) u Kraljevoj Sutjesci. Odatle je išla u obilazak sela, posjećivala domaćinstva i učila domaćice vezenju, šivanju i raznim drugim umijećima kućne radinosti. Često je odlazila i u kraljevsku utvrdnu na brdu Kozlu iznad Fojnice. Zapravo, tu ju je i zatekla kobna 1463. godina, godina pada Bosne i bosanskog kraljevstva u ruke Osmanlija. Iz spomenute tvrđave, u pratnji nekoliko dvorskih službenika, ona kao prognanica odlazi u Konjic, a odatle pješke u Ston kod Dubrovnika. Ne ostaje tu dugo vremena. Napušta Dubrovnik i odlazi u Rim, pod Papinu zaštitu. Živjela je u jednom samostanu, u molitvi i suzama za Bosnom, za svojim prognanim narodom. A posebice (kao i svaka majka!) provodi vrijeme u molitvi za svojom djecom: malom kćerkom Katarinom i malim sinom Sigismundom. Oni su bili u drugoj izbjegličkoj skupini, odnosno s drugim "pratećim odredom" dvorske straže. Ovo odvajanje nje i njezine djece bilo je poduzeto iz praktičnog razloga: ako pođe po zlu i turska potjera otkrije trag kretanja njezine izbjegličke skupine, da ne budu i djeca uhvaćena s njom, ali dogodilo se upravo suprotno. Ona skupina u kojoj su se nalazila njezina djeca uhvaćena je u zamku i zarobljena. Dogodilo se to na putu od Fojnice prema Konjicu. I od tada se više ništa ne zna za njih: nestali su. Veo tajni ih je zauvijek prekrio. Ostala su samo nagađanja: ili su ubijeni, ili su još kao djeca islamizirani, odnosno poturčeni. Rijetko je čiji život protekao s tako teškim bolom i s toliko suza, molitava i pokornosti kao život ove plemenite žene i kraljice. Umrkla je u svojoj 54. godini, točnije 1478. Pokopana je u Rimu u crkvi Aracoeli.” piše: fra Berislav Kalfić

Darovatelji za Franjevece u samostanu svetog Marka Evanđelista Plehan:

- **u novcu:** Ankica i Ivica Princip 500,00 kuna; Slavica Filipović 100,00 KM;
Marija Kozina ž.+Ilije iz Gornjih Šušnjara 200,00 kuna; Stipo Lucić 500,00 kuna;
- **u hrani:** Ana Gostinčar; Ana Vrdoljak; Rahima Dizdarević; Anica i Mato Jurilj; Ana i Joko Grlić;
Ivka Mitrović; Vinar Simo Kuzmanović;

Slavica i Franjo Erceg darovali uredski materijal.

Hvala!

Poziv Uprave Samostana Plehan za izgradnju Vjersko-kulturnog središta Plehan

Ako imate ideju koju želite realizirati na Plehanu, javite se Upravi samostana. Želite li molitvom osvijetliti Plehan ili ste voljni materijalno podržati izgradnju i hoćete biti informirani o događanjima na Plehanu, uključite se!

Otvoreni smo za prijedloge i pokretanje projekta iz vjere, kulture, znanosti i sporta.

Ljubitelje prirode pozivamo na upoznavanje ovog prelijepog brežuljkastog krajolika u Bosanskoj Posavini - na sjeveru Bosne.

Mladi i volonteri pridružite nam se sa svojim idejama, prijedlozima i projektima!

Odgovor na Poziv:

- a) Srijeda, 7. listopada 2020. Započeli su radovi na **proširenje platoa** za pristup objektu samostanu – za vrijeme građenja. Uz tim nadzornih inženjera, koordinaciju su preuzeli Mijat Stanić i Mario Lovrić. Radove izvodi firma TERZIĆ ŠPED d.o.o. iz Donjeg Svilaja.
- b) Četvrtak, 15 listopada 2020. Na poziv Udruge ŽITO održan je informativni sastanak u Prudu na kom su članovi Udruge informirali Gvardijana i Župnike iz Potočana, Svilaja i Gornje Dubice o svojim aktivnostima.